



У К Р А Ї Н А
МАЛЕХІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
80383, с. Малехів, вул. Івасюка 6, тел./факс/ (032)224-56-33, malehiv2008@meta.ua
ЄДРПОУ 22355287

Просимо Вас надрукувати оголошення наступного змісту:

«З 16 липня по 17 серпня 2020 року триватиме громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту містобудівної документації - «Детальний план території для будівництва та обслуговування придорожного сервісу по вул. Жовківська в с. Малехів Жовківського району Львівської області», а також громадське обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку (надалі – СЕО) до даного проекту містобудівної документації.

Органом, що прийматиме рішення про затвердження містобудівної документації є: Малехівська сільська рада Жовківського району Львівської області.

Замовником містобудівної документації є: Малехівська сільська рада Жовківського району Львівської області.

Виконавець містобудівної документації: ТзОВ ПО «УкрЗахідУрбанізація».

Виконавець СЕО: ТзОВ «Еко Центр Проект».

Із проектом містобудівної документації та звіту про СЕО можна ознайомитись в приміщенні Малехівської сільської ради з 16 липня 2020 року по 17 серпня 2020 року пн-пт з 10-00 по 17-00 за адресою: Львівська область, Жовківський район, с. Малехів, вул. Івасюка, 6.

17 серпня 2020 року о 16.00 год. відбудеться громадське слухання вказаного проекту містобудівної документації та звіту про СЕО в приміщенні Малехівської сільської ради Жовківського району Львівської області за вказаною адресою.

Письмові зауваження та пропозиції до проекту містобудівної документації та звіту про СЕО можна подавати до 17 серпня 2020 року включно до Малехівської сільської ради. Пропозиції та зауваження громадськості мають бути обґрунтовані, а також містити посилання на положення відповідних законодавчих та інших нормативно-правових актів, державних стандартів, норм і правил.

Зауваження і пропозиції подані після закінчення громадських слухань розглядатися не будуть».

Сільський голова



В.В. Сеньковський